這殿後來的榮耀巫大過先前記莫斯科教會獻堂靈恩會

莫斯科教會購買會堂的使命終於圓滿完成了,這也是全體信徒多年的夙願。

文/莫

回顧真耶穌教會在莫斯科建立 十五年來的歷程,我們從心裡 由衷地發出對父神的感謝和讚 美。因為,我們從中體驗到神 的旨意,也經歷了神的奇妙帶 領和聖靈的大能。

真耶穌教會是憑著神應許晚 雨聖靈所建立的,神應許「這 殿後來的榮耀必大過先前的榮 耀」(該二9)。經上説:「出

於神的話,沒有一句不帶能力的」(路一 37)。從1995年開始,神感動和引導一批又 一批虔誠愛主、渴慕真道的華人,到莫斯科 教會查經慕道,因著真理、聖靈的能力和神 奇妙的作為,主帶領了這些人接受水、靈重 生的洗,歸入了真教會。同時因著祂的帶 領,讓許多在國內的真教會信徒,也紛紛來 到莫斯科,使莫斯科教會在困難時期因著這 些新血的注入而重新煥發出了新生。







◀ 少年班的小朋友獻唱

因著聖靈的同工,以及弟兄姊妹同心合 意、勇敢見證主耶穌的真道,真教會在莫斯 科得以建立、興旺和發展。

但是教會卻面臨著沒有固定聚會地點的 現實問題,從1995年莫斯科教會成立到2009 年14年期間,教會聚會地點變更達二十次之 多,但感謝主的保守與看顧,這期間教會卻 從未因為地點的變更而停止過聚會。但居無 定所的現實,卻嚴重阻礙了教會各項聖工的 發展,於是購買會堂成了莫斯科教會一項緊 迫而必須解決的問題。

從2000年開始,莫斯科教會的有關人員 就開始尋找合適的地點,但都因各種原因沒 有達成心願。到了2008年6月,神開始感動 弟兄姊妹為購買會堂禁食禱告,同時,教會 專門成立了購堂小組,由過去的個人去尋找 地點,變成了一個小組來完成這件事情。這



樣正符合現代管理學所提倡的團隊精神,有 一句話說:「世上沒有一個完美的個人,但 是可以有一個完美的團隊。」正是因為充分 發揮了團隊的力量,使得購買會堂這件事有 了實現的可能。

首先是全體教會弟兄姊妹的愛心代禱蒙神垂聽,其次是俄羅斯聖工小組及莫斯科教會職務會、購堂小組成員一起齊心努力,充分發揮每個人的力量,再來就是莫斯科教會弟兄姊妹的愛心奉獻,和世界各地同靈的熱心奉獻和代禱,以上這些都使得莫斯科教會購買會堂順利完成。

2010年5月1日,一個令莫斯科教會信徒 終生難忘的日子。這一天,新會堂已裝飾一 新,藉著弟兄姊妹的共同努力,把新會堂分 別為聖,獻上給神使用。

上午10點,安息日聚會開始,先是由陳志榮傳道為大家證道,題目是「歡喜來見主」,提到聽見主耶穌降生時,希律王、當時神的工人和那些不認識神的人對這件事的不同反應,告訴我們應該以怎樣的心來對待主。12點獻堂典禮正式開始,獻堂典禮由陳志榮傳道主持,由西宣負責人梁得仁傳道用道理闡明獻堂真意,之後帶領大家獻堂並為會眾祝福。陳傳道向全體信徒簡單彙報了購堂經過,並向大家彙報了購買會堂的財務情況,最後由莫斯科教會幼年班及少年班的小朋友和心聲唱詩班分別獻唱。

5月1日下午及5月2日上午,梁得仁傳道

▼為小嬰孩施行洗腳禮



為大家證道,題目是「漂泊的四代」,根據 《創世記》講到亞伯拉罕、以撒、雅各、約 瑟等四代人在不同情況下在世上漂泊的原因 及結果,向我們闡明這些神的選民在世上生 活應遵守的原則,而我們應如何效法這些古 聖徒對神的信心,以及從他們的得失當中應 汲取怎樣的教訓。

5月2日下午舉行了洗禮、洗腳禮和聖餐 禮。本次受洗人數共有4人,聖餐禮領杯47 人。

獻堂靈恩會已經過去了,莫斯科教會購買會堂的使命終於圓滿完成了,這也是全體信徒多年的夙願,為了完成這一使命,弟兄姊妹經過了多年的流淚代禱,到2010年5月1日,這一使命終於圓滿地畫上了句號。

一個階段的使命完成了,等待我們的不 是記錄在功勞簿上沾沾自喜,而是向下一個 目標的繼續前進。現在,面對莫斯科教會信 徒數量還不穩定,同時教會的物質建設和屬 靈建設還需要不斷加強的局面,我們應當清 醒地看到教會現今存在的軟弱和破口,我們 離主耶穌提出的「把真道傳遍地極,把教會裝飾整齊」的要求,還存在著相當大的差距。

由於莫斯科教會所處的位置是俄羅斯的 首都,因此,未來的莫斯科教會必然要擔 負起向俄羅斯及獨聯體等俄語地區傳教的 重任。現在我們已經開始著手進行向俄語區 傳教的工作,目前已經完成了部分文字工 作,就是把真教會聯總的網站全部翻譯成俄 文,並已將資料上傳到網站後臺,不久的一 天,聯總的俄文網站就會呈現在大家面前。 同時,我們也翻譯了真教會的十本福音系列 宣傳小冊子及《聖靈論》,現在正著手印刷 這十本福音宣傳冊。同時,我們也在積極進 行翻譯人員的培訓工作,相信我們的這些努 力,並藉著聖靈的帶領,將來有一天,神會 打開向俄羅斯人宣道的大門,正如經上所 記:神在萬國眼前露出聖臂;地極的人都看 見我們神的救恩了(賽五二10)。

今後,我們不但要把教會建立初期,弟 兄姊妹恆切禱告、努力查考教義真理、勇敢 傳揚見證真道、同心合意興旺福音的精神發 揚光大,而且要加倍注重教會的屬靈建設, 讓莫斯科教會成為「榮耀的教會」(弗五 27),發出福音的真光,吸引更多的人與我 們同得這福音的好處。



▲獻堂靈恩會現場

我們深信,主必照祂的應許,從歲首到 年終,眷顧為祂立名的居所——真耶穌教 會,主必繼續帶領、扶持和堅立我們手中所 進行的一切聖工。

真教會必然興起,因為這是神的旨意。

願主耶穌恩待、賜福所有為莫斯科教會建設付出愛心和勞苦的弟兄姊妹;願主耶穌的恩惠、平安,常與主內弟兄姊妹同在。願頌讚榮耀尊貴歸給天上的真神;哈利路亞,阿們。

▼梁得仁傳道證道





▲獻堂靈恩會合照